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Moszkva, 2017. augusztus 22. - Kedvezően alakul a katolikus és az orosz ortodox egyház
viszonya, de az orosz fővárosban most nem folytak konkrét tárgyalások egy újabb
egyházfői találkozóról - jelentette ki Pietro Parolin bíboros, a
Vatikán államtitkára kedden Moszkvában a Szergej Lavrov orosz külügyminiszterrel közösen
megtartott sajtótájékoztatón.
       A Szentszék "kormányfője" az MTI-nek az arra vonatkozó kérdésére válaszolt így, hogy
vajon a tavalyi történelmi havannai keresztény egyházközi csúcs után nem terveznek-e egy
újabb találkozót a pápa és az orosz pátriárka között, ismét harmadik országbeli helyszínen.
Parolin moszkvai vizitjére ugyanis előzetesen sok megfigyelő egy lehetséges közeli
pápalátogatás előkészítéseként tekintett, ezt a lehetőséget azonban az elmúlt napokban mind
Moszkvában, mind Rómában kizárták.
 "Ferenc pápa és Kirill pátriárka találkozója, de Szent Miklós (Bariban őrzött) ereklyéinek
oroszországi utaztatása is fontos volt, láthatóan pozitív dinamikát indított el. Minden oldal
részéről megvan az akarat az út folytatására, illetve egyéb olyan pozitív jelzések és gesztusok
megtételére, amelyek ezt az utat megszilárdíthatják" - jelentette ki a bíboros-államtitkár, a saját
moszkvai látogatását is a kedvező jelek közé sorolva. 
 "Konkrét kérdésekről (az újabb csúccsal kapcsolatban) nem tárgyaltunk, sem a pápa
látogatásáról, sem egyéb konkrét kérdésekről" - tette hozzá Pietro Parolin, aki Lavrovot
megelőzően hétfőn Ilarion volokalamszki metropolitával, az orosz ortodox egyház
"külügyminiszterével" tanácskozott, a jelentések szerint elsősorban a Közel-Keletről és
Ukrajnáról.
 A Parolinnal tartott közös sajtótájékoztatón Lavrov egyebek között kijelentette, hogy
Oroszország és a Vatikán közös álláspontot képvisel a terrorizmus kérdésben, valamint abban,
hogy politikai eszközökkel kell megoldást találni az észak-afrikai és a közel-keleti térség
válságaira. Az orosz diplomáciai vezetője nagyrabecsülését fejezte ki a Vatikánnak a szíriai
rendezést célzó asztanai tárgyalássorozat és a minszki folyamat támogatásáért.
 Az orosz-vatikáni külügyi tárgyaláson megállapodást írtak alá a kétoldalú diplomáciai
vízummentességről. 
 A Vatikán bíboros-államtitkára, akit szerdán Szocsiban fogad Vlagyimir Putyin orosz elnök is,
kedd délután Moszkvában felkereste Kirillt, Moszkva és egész Oroszország pátriárkáját.
 Kirill a megbeszélésnek a sajtónyilvánosság előtt zajló részében elmondta, hogy Moszkvában
és Szentpéterváron több mint 2,3 millió hívő rótta le kegyeletét Szent Miklós Bariból átszállított
ereklyéi előtt.
 "Kivételes esemény volt ez egyházaink történelmében" - hangoztatta Kirill.
 Parolin bíboros ugyancsak "történelminek" nevezte az ereklyék oroszországi bemutatását, és a
"szentség egyetemességéről" beszélt.
 "A szentek egyesítenek bennünket, ők állnak a legközelebb Istenhez, és ezért ők azok, akik a
leginkább segítenek leküzdeni a kapcsolatokban a múltban tapasztalt nehézségeket és egyre
gyorsabban haladni a testvéri ölelés és az eucharisztikus közösség felé" - mondta a
bíboros-államtitkár. 
 Szent Miklós, aki a IV. században a kisázsiai Mira püspöke volt, a hajósok, a halászok és a
révészek patrónusa. A nyugati egyházban kultusza akkor terjedt el, amikor ereklyéit 1087-ben
Bariba szállították. Emléknapja december 6., Mikulás napja.
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